

Fra: Arne Sandnes (Arne.Sandnes@norddal.kommune.no)

Sendt: 14.08.2017 11:44:54

Til: Erling; fmholsp@fylkesmannen.no; fmmrloso@fylkesmannen.no; fmsfakh@fylkesmannen.no; fmsfpost@fylkesmannen.no; Fylkesmannen i Hordaland; Fylkesmannen i Møre og Romsdal; Hans.Erik.Ringkjøb@voss.kommune.no; Hordaland Fylkeskommune - Postmottak; Jan Geir Solheim; Jan Ove Tryggestad; jon.aasen@mr fylke.no; Noralv Distad; olav.turvoll@vik.kommune.no; post@aurland.kommune.no; post@laerdal.kommune.no; post@mr fylke.no; Postmottak Norddal kommune; post@stranda.kommune.no; Postmottak Vik Kommune; postmottak.kultur@sfj.no; postmottak.sentraladm@sfj.no; Voss kommune; willy.loftheim@mr fylke.no; iðshild Johanne Hiðivik Kjelsnes; Anne-Beth Njåheim

Kopi: Arlen Synnøve Bidne; David J Aasen Sandved; Dybwad, Tom; Gaute Siðnstebjå; 'Geir Moen'; GUNNAR BERGO; Inge Bjårdal; Kjell Hansen; Kristoffer Ullern Hansen; Kvingedal, Kjell; Magnhild Aspevik; Nornes, Anbjårg; Odd Rune Turvoll; olav.nord-varhaug@miljodir.no; siri.kloster@kld.dep.no; Tor Helge Stavdal; trond.taugbol@ra.no; fmmrinny@fylkesmannen.no; Hanne Lykkja; Bjårn Pedersen; Merete Riðnneberg; postmottak@kld.dep.no; jan.heggheim@sfj.no; Gro Nesse-Bremer; Liðvdal, Jostein

Emne: SV: Måte i Verdsarvådet for Vestnorsk fjordlandskap.

Vedlegg: image001.jpg

Hei !

Vel overstått å Vestlandssommar !

Viser til varsling om måte i Verdsarvådet den 29.8 i Bergen. Reknar med at det verst minst eitt måte til i Rådet ila hausten. Men – vil alt no varsle at vi må diskutere og konkludere på oppfølging av måte om kulturlandskapet i Geiranger i mai d.å., der var det full oppslutning frå alle parti om at *at det må utviklast ein eigen landbrukspolitikk for WH Vestnorske fjordlandskapa*. å kome så langt var eit stort gjennombrøt og nesten meir enn vi hadde lov å vente !

Den politiske semja som kom til uttrykk under konferansen var nesten rårande. I dette ligg det både ei stor mulegheit, men og ei stor utfordring. Lagnaden til denne saka ligg i våre hender. Det er VI som må sette saka på dagsorden etter valet , men det hastar å begynne å tenkje strategi og tiltak. Her må nokon sette seg og jobbe konkret med ei oppfølging.

Ser for meg at denne saka vert grundig referert i møte i Bergen og at Rådet bestemmer korleis ein tek tak i oppfølginga – gir nokon eit mandat og eventuelle styringssignal.

Mvh

Arne Sandnes

Fra: Erling [mailto:erling@naroyfjorden.no]

Sendt: 21. juli 2017 13:17

Til: Arne Sandnes; fmholsp@fylkesmannen.no; fmmrloso@fylkesmannen.no; fmsfakh@fylkesmannen.no; fmsfpost@fylkesmannen.no; Fylkesmannen i Hordaland; Fylkesmannen i Møre og Romsdal; Hans.Erik.Ringkjøb@voss.kommune.no; Hordaland fylkeskommune; Jan Geir Solheim; Jan Ove Tryggestad; jon.aasen@mr fylke.no; Noralv Distad; olav.turvoll@vik.kommune.no; post@aurland.kommune.no; post@laerdal.kommune.no; post@mr fylke.no; Postmottak Norddal kommune; post@stranda.kommune.no; Postmottak Vik Kommune; postmottak.kultur@sfj.no; postmottak.sentraladm@sfj.no; postmottak@voss.kommune.no; willy.loftheim@mr fylke.no; iðshild Johanne Hiðivik Kjelsnes; anne-beth.njarheim@bomlo.kommune.no

Kopi: Arlen Synnøve Bidne; David.Aasen.Sandved@hfk.no; Dybwad, Tom; Gaute Siðnstebjå; 'Geir Moen'; GUNNAR BERGO; Inge Bjårdal; Kjell Hansen; Kristoffer Ullern Hansen; Kvingedal, Kjell; Magnhild Aspevik; Nornes, Anbjårg; Odd Rune Turvoll; olav.nord-varhaug@miljodir.no; siri.kloster@kld.dep.no; Tor Helge Stavdal; trond.taugbol@ra.no; fmmrinny@fylkesmannen.no; Hanne Lykkja; Bjårn Pedersen; Merete Riðnneberg; postmottak@kld.dep.no; jan.heggheim@sfj.no; Gro Nesse-Bremer; Liðvdal, Jostein

Emne: Måte i Verdsarvådet for Vestnorsk fjordlandskap.

Medlemar og bisittjarar til Verdsarvådet for Vestnorsk fjordlandskap.

I samsvar med utsetjing/ fið½rehandsvarsel sendt Dykk ultimo april dið½. vert neste mið½te i Verdsarvrið½det gjennomfið½rt **tysdag den 29. august med Clarion Hotel Bergen Airport som mið½testad.**

Fið½rebels mið½tetid er sett til kl. 10.00 - 15.00.

Mið½tet vert i all hovudsak sett av til gjennomgang og drið½fting av Sjið½fartsdirektoratet sin rapport utslepp i verdsavfjordane og nyleg oppdrag frið½ KLD. (Dokumenta finn De her: <https://www.sjofartsdir.no/aktuelt/nyheter/skal-utforme-regelverk-for-miljoutslipp-i-verdensarvfjordene/>)

Nið½r det er sagt er De velkomne til ið½ melde inn andre saker til drið½fting og/ eller orientering.

Sjið½fartsdir. har vidare oppmoda oss om ið½ sende over spid½rsmið½l/ problemstillingar fið½r sjið½lve mið½tet. Ber i sið½ tilfelle om at De melder dette til underteikna sið½ snart som rið½d er og seinast innan mið½ndag 15. august.

Innkalling og sakliste vert sendt ut seinast fredag 18. august.

Med ynskje om ein framleis flott sommar.



Sekreteriatleiar Verdsarvrådet

Erling Oppheim

Heradshuset, 5745 Aurland
T: 57 63 29 09
M: 951 72 595

erling@naroyfjorden.no
www.naroyfjorden.no